
 

 

PMO Accelerator - kiadási információk - On 
Premise 

03.2.00 kiadás 

CA Clarity™ PPM 

  

 

 

 

 



 

 

 

A jelen dokumentáció, amely beágyazott súgórendszereket és elektronikusan terjesztett dokumentumokat (továbbiakban: 
"Dokumentáció") tartalmaz, kizárólag tájékoztató jelleggel készült. A jelen Dokumentációt a CA bármikor módosíthatja vagy 
visszavonhatja. 

A jelen Dokumentáció nem másolható, terjeszthető, állítható újra elő, hozható nyilvánosságra, dolgozható át vagy 
többszörözhető, sem egészben, sem részben, a CA előzetes, írásbeli engedélye nélkül. A jelen Dokumentáció a CA tulajdonában 
álló bizalmas és szerzői joggal védett információkat tartalmaz, amelyek nyilvánosságra nem hozhatók, illetve más célra nem 
használhatók fel, mint amelyet (i) az Ön és a CA között létrejött, a jelen Dokumentáció tárgyát képező CA szoftver 
felhasználására jogosító külön megállapodás; vagy amelyet (ii) az Ön és a CA között létrejött külön titoktartási megállapodás 
megenged.  

A fentiek ellenére, amennyiben Ön a jelen Dokumentációban meghatározott szoftvertermék(ek)nek licenccel rendelkező 
felhasználója, akkor a jelen Dokumentáció indokolt példányszámban az Ön vagy alkalmazottai saját, a szoftverrel összefüggő 
felhasználása céljából kinyomtatható vagy más módon hozzáférhetővé tehető, feltéve, hogy a CA szerzői jogra vonatkozó 
felirata és címkéje minden egyes többszörözött példányon feltüntetésre kerül.  

A jelen Dokumentáció kinyomtatására vagy más módon való hozzáférhetővé tételére vonatkozó engedély arra az időszakra 
korlátozott, ameddig a vonatkozó szoftverlicenc teljes egészében érvényben és hatályban van. Ha bármely oknál fogva ez a 
licenc megszűnik, abban az esetben az Ön kötelessége a CA-nak írásban igazolni, hogy a jelen Dokumentáció minden példányát 
és részmásolatait a CA-nak visszaküldték vagy megsemmisítették.  

AMENNYIBEN JOGSZABÁLY KÖTELEZŐ RENDELKEZÉSE ELTÉRŐEN NEM RENDELKEZIK, A CA A JELEN DOKUMENTÁCIÓT A 
MELLÉKELT ÁLLAPOTÁBAN BOCSÁTJA RENDELKEZÉSRE, ÉS A DOKUMENTÁCIÓ TEKINTETÉBEN SEMMIFÉLE SZAVATOSSÁGOT 
SEM VÁLLAL, IDEÉRTVE TÖBBEK KÖZÖTT, A RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLATRA, ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁGRA VAGY 
JOGTISZTASÁGRA VONATKOZÓ VALAMENNYI SZAVATOSSÁGOT IS. A CA SEMMILYEN KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT SEM VÁLLAL 
FELELŐSSÉGET ÖN VAGY HARMADIK FÉL FELÉ A JELEN DOKUMENTÁCIÓ FELHASZNÁLÁSÁBÓL EREDŐ BÁRMELY VESZTESÉGÉRT, 
KÁRÉRT, LEGYEN AZ KÖZVETLEN VAGY KÖZVETETT, IDEÉRTVE TÖBBEK KÖZÖTT AZ ELMARADT HASZNOT, ILLETVE A BEFEKTETÉS 
ELMARADÁSÁBÓL, AZ ÜZLETMENET MEGSZAKADÁSÁBÓL, A GOODWILL ÉRTÉKCSÖKKENÉSÉBŐL VAGY AZ ADATVESZTÉSBŐL 
EREDŐ VESZTESÉGET, KÁRT IS, MÉG ABBAN AZ ESETBEN SEM, HA A CA-T AZ ILYEN VESZTESÉG VAGY KÁR LEHETŐSÉGÉRŐL 
ELŐZETESEN KIFEJEZETTEN TÁJÉKOZTATTÁK. 

Valamennyi, a jelen Dokumentációban hivatkozott szoftvertermék használata tekintetében a vonatkozó licencszerződés az 
irányadó, és a jelen hirdetmény feltételei semmilyen módon sem módosítják a vonatkozó licencszerződést. 

A jelen Dokumentáció előállítója a CA.  

"Korlátozott jogokkal" biztosítva. Az Egyesült Államok Kormánya általi felhasználás, többszörözés vagy nyilvánosságra hozatal, a 
körülményektől függően, a FAR 12,212, 52,227-14 és 52,227-19(c)(1) - (2) paragrafusaiban, illetve a DFARS 252,227-7014(b)(3) 
paragrafusában, illetve az ezeket felváltó mindenkori jogszabályban meghatározott korlátozások alá esik.  

Copyright © 2013 CA. Minden jog fenntartva.  Az itt hivatkozott valamennyi védjegy, márkanév, szolgáltatási jel, valamint logó a 
megfelelő gazdasági társaságok tulajdonában állnak. 
 



 

 

Kapcsolatfelvtel a technikai tmogatssal 

On-line technikai segítségnyújtásért, illetve a helyszínek, a nyitvatartási idõk és a 
telefonszámok teljes listájáért keresse fel a technikai támogatást a 
http://www.ca.com/worldwide címen. 
 

http://www.ca.com/worldwide
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Fejezet 1: Üdvözli a PMO Accelerator 
 

Üdvözöljük a CA Clarity PMO Accelerator Release 3.2 bővítmény (PMO Accelerator) 
kibocsátási tájékoztatójának olvasói között! Ez a bővítmény a CA Clarity projekt- és 
portfóliókezelő (CA Clarity PPM) Release 13.2 verzióján alapul. Ez a dokumentum segít e 
bővítmény használatának első lépéseiben. 
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A Release 3.2 verzió újdonságai 

E verzióban a következő új funkciók és javítások érhetők el: 

■ Új Portfólió irányítópult oldal érhető el a menüben.  Ezen az oldalon tizenöt új 
portlet található, amely mind az új portfóliószolgáltatókon alapul: Portfólió 
költségei, Portfólió költségének és bevételeinek elemzése, Portfóliószerepek, 
Portfóliószerep elemzése, Portfólió költsége általános állapot szerint, Portfólió 
befektetéseinek száma cél szerint, Portfólió tervezett költsége cél szerint, Portfólió 
szerepigénye cél szerint, Portfólió tervezett nettó jelenértéke cél szerint, Portfólió 
befektetéseinek száma típus szerint, Portfólió befektetéseinek száma munkavégzési 
állapot szerint, Portfólió befektetéseinek száma vízvonal szerint, Portfólió 
befektetéseinek száma jóváhagyás szerint, Portfólió tőke- és működési költségei, 
valamint Portfólió tőke- és működési költségeinek elemzése.  

■ Új PMO - Portfólió befektetési irányítópultja oldal érhető el, amely kiválasztható a 
portfóliókat bemutató irányítópultnézetként. Ezen az oldalon tíz, az új 
portfóliószolgáltatókon alapuló új portlet látható: Tervezett költség vízvonal szerint, 
Szerepigény vízvonal szerint, Befektetés költség- és szerepigénye, Befektetési 
ütemezés, Szerepkapacitás és -igény, Befektetéstervezés időszak szerint, Befektetés 
költsége időszak szerint, Befektetés pénzügyi összegzése, Tőke- és működési költség 
összegzése, valamint Tőke- és működési költségvetés és előrejelzés. Három további 
új portlet érhető el a konfigurációba való felvételre: Tervezett költség cél szerint, 
Szerepigény cél szerint és Szerep kapacitás- és igényhisztogramja. 

■ Befektetési nézetek, amelyek a CA Clarity PPM 13.2-es kiadásában megjelenő új 
mezők megjelenítésére vannak konfigurálva: Tervezett tőkeköltség, Tervezett 
tőkeköltség %, Tervezett működési költség, Tervezett működési költség %, 
Költségvetési tőkeköltség, Költségvetési tőkeköltség %, Költségvetési működési 
költség, Költségvetési működési költség %, valamint Költségtípus. 

■ Befektetési nézetek, amelyek PMO Accelerator 3.1-es kiadásában megjelenő 
Munkavégzési állapot keresési mező megjelenítésére vannak konfigurálva. Ez a 
mező a befektetések összegző tulajdonságlapján való megjelenésre van 
konfigurálva. A Munkavégzési állapot mező a következő értékeket tartalmazza: 
kérelmezett, aktív, felfüggesztve, törölve vagy kész. 

■ Projektnézet, amely a CA Clarity PPM 13.1-es kiadásában megjelenő Hozzá nem 
rendelt feladatok kizárása az időjelentésekből jelölőnégyzet megjelenítésére van 
konfigurálva. Ez a mező a projektek Beállítások tulajdonságlapján való megjelenésre 
van konfigurálva. 

■ Feladatnézetek, amelyek a CA Clarity PPM Release 13.2-es verziójában megjelenő új 
Költségtípus mező megjelenítésére van konfigurálva. Ez a mező a feladatok 
Beállítások tulajdonságlapján való megjelenésre van konfigurálva. 

■ A Költségterv részletei nézetek a CA Clarity PPM Release 13.2-es verziójában 
megjelenő új Költségtípus mező megjelenítésére van konfigurálva.  Ez a mező a 
feladatok költségterv és a költségvetés részleteinek tulajdonságai között, szűrőiben 
és listáin való megjelenésre van konfigurálva. 

■ Átalakultak a Kockázat, a Probléma és a Módosítási kérelem nézetek. 
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■ A portletek és a listanézetek átalakításon estek át, hogy egyszerűbben lehessen 
eljutni a tulajdonság- és az irányítópult-oldalakra (például ha szükséges, szerepel 
rajtuk az irányítópult ikon). 

■ Új Időjelentéseim portlet. 

■ Portletlekérdezések teljesítményének javításai. 

■ Új hozzáférési csoportok, amelyek tartalmazzák a CA Clarity PPM Release 13.2-es 
kiadásában megjelenő hozzáférési jogosultságokat: PMO vezetői megtekintő, PMO 
vezetői megtekintő - kibővített, PMO pénzügyi adminisztrátor, PMO ötletlétrehozó, 
PMO ötletellenőr, PMO befektetés létrehozója, PMO befektetésmegtekintő - 
kibővített, PMO portfóliókezelő, PMO programmenedzser, PMO projektlétrehozó, 
PMO projektmenedzser, PMO projektmenedzser - kibővített, PMO 
projektmegtekintő, PMO erőforrás-rendszergazda, PMO erőforrás-menedzser, PMO 
erőforrás-menedzser - kibővített, PMO rendszergazda, PMO csapattag, PMO 
időjelentés-adminisztrátor, valamint PMO szállítókezelés. 

■ A bővítmény új mintaadatokat tartalmaz nem éles környezetekben, választhatóan 
történő telepítésre.  A mintaadatok alapos frissítésen estek át ebben a kiadásban, 
hogy tükrözzék a termékdemonstrációkban használt értékesítési adatlapot.  A 
mintaadatok feltöltik a bővítményoldalakat, a portleteket és a nézeteket teszt- vagy 
fejlesztőkörnyezetekben.   

■ Teljes honosítás 18 nyelven. 
 

Új és javított portletek. 

A Release 3.2 verzióban a következő portletek kerültek hozzáadásra vagy javításra. 
Ezeknek a portleteknek a részletes leírása a PMO Accelerator termékútmutatóban 
található: 

  

Portlet neve Új Javított 

Tényadatok tranzakciótípus szerint  x 

Tőke- és működési költségvetés és előrejelzés x  

Tőke- és működési költség összegzése x  

Költség és ütemterv áttekintés  x 

Aktuális problémák listázása  x 

Befektetés költség- és szerepigénye x  

Befektetés költsége időszak szerint x  

Befektetés pénzügyi összegzése x  

Befektetéstervezés időszak szerint x  

Befektetési ütemezés x  
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Portlet neve Új Javított 

Problémakezelés  x 

Mérföldkövek  x 

Időjelentéseim x  

Függőben lévő becslések ellenőrzése  x 

Tervezett költség cél szerint x  

Tervezett költség projekttípus szerint (Projekt 
tervezett költsége) 

 x 

Tervezett költség vízvonal szerint x  

Portfólió tőke- és működési költségeinek elemzése x  

Portfólió tőke- és működési költségei x  

Portfólió költségének és bevételeinek elemzése x  

Portfólió költsége általános állapot szerint x  

Portfólió költségei x  

Portfólió irányítópult szűrő x  

Portfólió befektetéseinek száma jóváhagyás 
szerint 

x  

Portfólió befektetéseinek száma cél szerint x  

Portfólió befektetéseinek száma típus szerint x  

Portfólió befektetéseinek száma vízvonal szerint x  

Portfólió befektetéseinek száma munkavégzési 
állapot szerint 

x  

Portfólióbefektetési irányítópult szűrő x  

Portfólió tervezett költsége cél szerint x  

Portfólió tervezett nettó jelenértéke cél szerint x  

Portfóliószerep elemzése x  

Portfólió szerepigénye cél szerint x  

Portfóliószerepek x  

Közzétett tranzakció ellenőrzése  x 

Programmenedzser költség-irányítópultja  x 

Programmenedzser ütemezési irányítópultja  x 

Projektköltségek fázisonként  x 
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Portlet neve Új Javított 

Projektköltségek erőforrásonként  x 

Projektköltségek feladatonként  x 

Projektéletciklus felülvizsgálata  x 

Projektmenedzser költségeinek és ráfordításainak 
irányítópultja 

 x 

Projektütemezés  x 

Projekt KPI-k szervezeti struktúra szerint  x 

Szerepkapacitás és -igény x  

Szerep kapacitás- és igényhisztogramja x  

Szerepigény cél szerint x  

Szerepigény vízvonal szerint x  

Kockázatkezelés  x 

Ütemterv és haladás  x 

Ütemezés teljesítménye - részletek   x 

Állomány részletei  x 

Csapattag-szervező  x 
 

Attribútum felülírása 

A PMO Accelerator által a korábbi verziókban telepített attribútumok a PMO Accelerator 
újabb verziójára történő frissítés során felülírásra kerülnek. Ha ezeket az attribútumokat 
átnevezéssel, a számított attribútumok képleteinek vagy a kijelzés leképezéseinek 
módosításával konfigurálta, akkor konfigurálásai átírásra kerülnek, és a frissítést 
követően manuálisan újra el kell őket végeznie. Ezek az attribútumok a következő 
objektumokon találhatók meg: befektetés, projekt és állapotjelentés. A frissítés során 
felülírt elemek teljes listája az Automatikusan alkalmazott bővítményelemek (lapon 25) 
című részben található. 
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Nézet védelme 

Ha a PMO Accelerator nézeteinek, szűrőinek vagy portletjeinek konfigurálásához 
korábban a Studio alkalmazást használta, akkor ezek a konfigurációk adott állapotukban 
megmaradnak. A telepítés során az új vagy a módosított tartalom nem írja őket felül. 
Eldöntheti, hogy manuálisan módosítja-e a meglévő konfigurációkat vagy az új tartalmat 
alkalmazza-e. 

A bővítmény elemeinek alkalmazása (lapon 34) című részben további információk 
találhatók a bővítmény által telepített nézetmódosítások alkalmazásának módjáról. 

A következő táblázat bemutatja a PMO v3.0, a PMO Release 3.1 és a PMO Release 3.2 
verzióban módosított összes nézetet. Ennek az információnak a használatával 
eldöntheti, hogy manuálisan módosítja-e a meglévő nézeteket vagy az új nézeteket 
alkalmazza-e. 

Fontos! Ha a PMO Release 3.2 verzió új telepítés, szemben a bővítmény egy korábbi 
verziójáról történő frissítéssel, akkor az összes nézet a PMO v3.0, a PMO Release 3.1 és 
a PMO Release 3.2 oszlopban is fel van sorolva. Azokban az esetekben, ha több 
oszlopban szerepel x, akkor a legkésőbbi kiadásban válik elérhetővé a nézet. 

  

Objektum 
neve 

Megjelenítés PMO v3.0 PMO Release 
3.1 

PMO Release 
3.2 

Alkalmazás 
Alkalmazástulajdons
ágok 

x  x 

 Alkalmazáslista x  x 

 Alkalmazásszűrő x   

Eszköz 
Eszköztulajdonságo
k 

x  x 

 Eszközlista x  x 

 Eszközszűrő x   

Megbízatás 
Megbízatástulajdon
ságok 

x   

 
Feladatmegbízatás 
lista 

x   

Alapterv 
Baseline 
változattulajdonság
ok 

x   

 
Baseline 
változatlista 

x   
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Objektum 
neve 

Megjelenítés PMO v3.0 PMO Release 
3.1 

PMO Release 
3.2 

 
Baseline 
változatszűrő 

x   

Haszonterv 
Haszonterv 
tulajdonságai 

x   

 Haszonterv listája x   

 Haszonterv Szűrő x   

Haszonterv 
részletei 

Haszonterv 
részleteinek 
tulajdonságai 

x   

 
Haszonterv 
részleteinek listája 

x   

 
Haszonterv részletei 
szűrő 

x   

Módosítás 
Tulajdonságmódosít
ás 

  x 

 Listamódosítás   x 

 Szűrőmódosítás   x 

Költségterv  
Költségterv 
tulajdonságai 

x x x 

 Költségterv listája x   

 Költségterv szűrője x   

 Költségvetéslista x   

 Költségvetés szűrő x   

Költségterv 
részletei 

Költségterv 
részleteinek 
tulajdonságai 

x  x 

 
Költségterv 
részleteinek listája 

x  x 

 
Költségterv részletei 
szűrő 

x  x 

 
Költségvetési terv 
részletei szűrő 

x  x 

Főkönyvi 
allokáció 

Főkönyvi allokáció 
terhelés 
tulajdonságai 

x   
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Objektum 
neve 

Megjelenítés PMO v3.0 PMO Release 
3.1 

PMO Release 
3.2 

 
Terhelési szabály 
lista 

x   

 
Terhelési szabály 
szűrő 

x x  

 

Normál szabály 
terhelések 
tulajdonságai 

x   

 
Normál szabályok 
listája 

x   

 
Normál szabály 
szűrő 

x   

Főkönyvi 
allokáció 
részletei 

Állandó költség 
szabály részleteinek 
tulajdonságai 

x   

 

Állandó költség 
szabály részleteinek 
listája 

x   

 

Állandó költség 
szabály részletek 
szűrője 

x   

 
Terhelési szabály 
részletek listája 

x   

 
Normál szabály 
részletek listája 

x   

Ötlet Ötlettulajdonságok x  x 

 Ötletlista x  x 

 Ötletszűrő x   

Probléma 
Probléma 
tulajdonságai 

  x 

 Problémalista   x 

 Problémaszűrő   x 

 
Társított váratlan 
események listája  

  x 

Egyéb munka 
Egyéb munka 
tulajdonságai 

x  x 



Nézet védelme 
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Objektum 
neve 

Megjelenítés PMO v3.0 PMO Release 
3.1 

PMO Release 
3.2 

 Egyéb munka lista x  x 

 Egyéb munka szűrő x   

Portfólió 
Portfólió 
tulajdonságai 

x  Eltávolítva 

 Portfóliólista x  Eltávolítva 

 Portfóliószűrő x  Eltávolítva 

 
Portfólió gyermek 
lista 

x  Eltávolítva 

 
Portfólió gyermek 
szűrő 

x  Eltávolítva 

Termék 
Terméktulajdonság
ok 

x  x 

 Terméklista x  x 

 Termékszűrő x   

Projekt 
Projekt 
tulajdonságai 

x x x 

 Projektlista  x  x 

 Projektszűrő x   

 Program 
tulajdonságai 

x  x 

 Programlista x  x 

 Programszűrő x   

 Projektjeim x  x 

 Alprojektválasztás 
lista 

x   

 Alprojektválasztás 
szűrő 

x   

 Projektsablon szűrő x   

 Projekt release 
szűrő 

x   

 Projektkövetelmény 
szűrő 

x   



Nézet védelme 
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Objektum 
neve 

Megjelenítés PMO v3.0 PMO Release 
3.1 

PMO Release 
3.2 

Erőforrás Erőforrás munka 
tulajdonságok 

x   

 Erőforrás-
felszerelés 
tulajdonságai 

x   

 Erőforrás anyag 
tulajdonságok 

x   

 Erőforrás költség 
tulajdonságok 

x   

 Szerep munka 
tulajdonságok 

x   

 Szerep felszerelés 
tulajdonságok 

x   

 Szerep anyag 
tulajdonságok 

x   

 Szerep költség 
tulajdonságok 

x   

 Erőforráslista x   

 Erőforrásszűrő x   

 Erőforráslista 
kiválasztása 

x   

 Erőforrás-
kiválasztás lista 

x   

 Erőforrás-kereső - 
Lista 

x   

 Osztály-erőforrások 
listája 

x   

 Erőforrásszűrő 
kiválasztása 

x   

 Erőforrás-
kiválasztás szűrő 

x   

 Erőforrás-kereső - 
Szűrő 

x   

 Osztályerőforrások 
szűrője 

x   



Nézet védelme 
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Objektum 
neve 

Megjelenítés PMO v3.0 PMO Release 
3.1 

PMO Release 
3.2 

Erőforrás - 
Jóváírás 

Erőforrás - Jóváírás x   

 Erőforrás-jóváírás - 
lista 

x   

 Erőforrás-jóváírás 
szűrő 

x   

Erőforrás-
jóváírás 
részlete 

Erőforrás-jóváírás 
részlet lista 

x   

Kockázat Kockázat 
tulajdonságai 

  x 

 Kockázatlista   x 

 Kockázatszűrő   x 

 Társított kockázatok 
listája 

  x 

Szolgáltatás Szolgáltatás 
tulajdonságai 

x  x 

 Szolgáltatáslista x  x 

 Szolgáltatásszűrő x   

 Szolgáltatás-
előfizetések listája 

x   

 Szolgáltatás-
előfizetések szűrő 

x   

 Szolgáltatás-
előfizetések listája 
(Hozzáadás) 

x   

 Szolgáltatás-
előfizetések szűrője 
(Hozzáadás) 

x   

Állapotjelentés Állapotjelentés 
tulajdonságai 

x x x 

 Állapotjelentés-lista x x  

 Állapotjelentési 
szűrő 

x x  



Nézet védelme 
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Objektum 
neve 

Megjelenítés PMO v3.0 PMO Release 
3.1 

PMO Release 
3.2 

Feladat Feladattulajdonságo
k 

x  x 

 Feladatlista x   

 Feladatszűrő x   

 Társított feladat 
lista 

x   

 Gantt-lista x   

 Feladat erőforrás-
kihasználása - lista 

x   

 Projektkövetelmény 
feladat lista 

x   

 Feladatlista 
kiválasztása 

x   

 Társított feladat 
szűrő 

x   

 Gantt-szűrő x   

 Feladat erőforrás-
kihasználása - szűrő 

x   

Csapat Állománytag 
tulajdonságai 

x   

 Projektcsapat 
állomány lista 

x   

 Projektcsapat 
állomány részlet 
lista 

x   

 Csapatállomány 
lista (befektetések) 

x   

 Csapat részlet lista 
(befektetések) 

x   

 Erőforrás-allokációk 
lista 

x   

 Erőforrás-allokációk 
részlet lista 

x   

 Csapatkiválasztás 
lista 

x   



A jelentések támogatása megszűnt 
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Objektum 
neve 

Megjelenítés PMO v3.0 PMO Release 
3.1 

PMO Release 
3.2 

 Projektcsapat szűrő x   

 Csapatszűrő x   

 Erőforrás-allokációk 
szűrője 

x   

 Erőforrás-
kiválasztás szűrő 

x   

 

A jelentések támogatása megszűnt 

A PMO Accelerator által tartalmazott jelentések életciklusuk végére értek, így a PMO 
Accelerator Release 3.1 és Release 3.2 verziójából eltávolítottuk őket. Ha a PMO egyik 
korábbi verziójáról frissít, akkor ajánlott, hogy a jelentéseknek a Clarity 
megoldáscsomaggal kapott új verzióit használja, és a PMO Accelerator jelentéseit ne 
használja tovább.  

A következő jelentéseket eltávolítottuk a PMO Accelerator Release 3.1 és Release 3.2 
verzióból, és támogatásuk megszűnt: A támogatásuk megszűnt. 

■ Kapacitás és igény erőforrások szerinti összehasonlítása (azonosító: 
RPT_PMO_Cap_vs_DemandByRes) 

■ Kapacitás és igény szerep szerinti összehasonlítása (azonosító: 
RPT_PMO_Cap_vs_DemandByRole) 

■ Programütemezés felülvizsgálata (azonosító: RPT_PMO_Prog_Sched_Review) 

■ Projekt képes forgatókönyve (azonosító: RPT_PMO_Proj_Storybd) 

■ Erőforrás rendelkezésre állása (azonosító: RPT_PMO_Res_Availability) 

■ Erőforrás előre jelzett kihasználtsága (azonosító: RPT_PMO_Res_Forecast_Util) 

■ Erőforrás előre jelzett kihasználtsága részlet (azonosító: 
RPT_PMO_Res_Forcst_Util_Det) 
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Az alobjektumok és portletek támogatása megszűnt 

A következő alobjektumokat és portleteket eltávolítottuk a PMO Accelerator 3.0-s, 
Release 3.1-es és Release 3.2-es verziójából, és támogatásuk megszűnt: Ha a PMO egyik 
korábbi verziójáról frissít, akkor ezeket az objektumokat és portleteket továbbra is 
használhatja. Mindazonáltal a támogatásuk megszűnt. 

■ Programmenedzsment-terv alobjektum  

■ Projekt hatókörének megállapítása alobjektum  

■ Minőségattribútumok projekt alobjektum 

■ Projekt minőségattribútumok portlet  

A régi portfóliófunkciót egy új portfóliófunkció váltotta fel a CA Clarity PPM 13.2-es 
kiadásában. A PMO Accelerator 3.2-es kiadása új portfólióportleteket tartalmaz, 
amelyek az új portfóliófunkción alapulnak. Ezért a régió portfóliófunkción alapuló régi 
portfólióportleteket eltávolítottuk. 

A következő oldalakat és portleteket eltávolítottuk a PMO Accelerator 3.2-es kiadásából: 

■ Portfólió irányítópult lap (Áttekintés oldal) 

■ Saját portfóliók portlet  

■ Portfólió bevételei és költségei portlet  

■ Portfolió befektetési bevételei cél szerint portlet  

■ PMO portfólióelrendezés oldal  

■ Scorecard lap  

■ Egyenleg portlet 

■ Befektetések portlet  

■ Pénzügyek portlet 

■ Összehasonlítás lap  

■ Beruházások priorizálása [--Alap forgatókönyv--] portlet  

■ Befektetések erőforrásigénye *--Alapforgatókönyv--] portlet  

■ Beruházások priorizálása [--Viszonyítási forgatókönyv--] portlet  

■ Befektetések erőforrásigénye *--Összehasonlító forgatókönyv--] portlet  

■ Kapacitás lap 

■ Befektetés Gantt portlet 

■ Portfólió szerepkapacitása és igénye portlet 

■ Erőforrás lap  

■ Erőforrás-allokáció portlet 



A hozzáférési csoportok támogatása megszűnt 
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■ Erőforrás-kapacitás és allokáció portlet 

■ Pénzügyek lap  

■ Tőke - kiadás költségvetése és előrejelzése portlet  

■ Tőke - kiadás időszakonként portlet  

■ Tőke - kiadás variancia időszakonként portlet 

■ Teljesítmény lap  

■ Fő teljesítményindikátorok portlet  

■ Költség és ráfordítás - teljesítmény portlet 
 

A hozzáférési csoportok támogatása megszűnt 

A PMO Accelerator 3.2-es kiadása új hozzáférési csoportokat tartalmaz. Ha a PMO egy 
korábbi verziójáról frissít, azt ajánljuk, hogy az új hozzáférési csoportokat használja, és 
hagyjon fel a korábbi verziókban megtalálható régi hozzáférési csoportok használatával.  

A következő hozzáférési csoportokat eltávolítottuk a PMO Accelerator 3.2-es kiadásából, 
és már nem támogatjuk őket: 

■ PMO Accelerator Üzleti támogató csoport (azonosító: csk.BusinessSponsor) 

■ PMO Accelerator Portfóliókezelő csoport (azonosító: csk.PortfolioManager) 

■ PMO Accelerator Programmenedzser csoport (azonosító: csk.ProgramManager) 

■ PMO Accelerator Projektvezető csoport (Azonosító: csk.ProjectManager) 

■ PMO Accelerator Csapattag csoport (azonosító: csk.TeamMember) 
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A bővítmény telepítése 

Telepítse a PMO Accelerator bővítményt a CA Clarity alkalmazáskiszolgálóra, hogy a 
tartalom elérhető legyen az Ön számára. A PMO Accelerator bővítmény mellékelve van 
a CA Clarity PPM termékhez, és készen áll a telepítésre. A korábbi kiadásokban le kellett 
tölteni a bővítmény telepítőjét a támogatási webhelyről, de ez most már nem szükséges. 

 

Ha a Clarity egy korábbi kiadásáról frissít, és telepítve van a PMO Accelerator, akkor a 
PMO Accelerator bővítményt is frissíteni kell. A tanúsításos és a támogatott verziók 
táblázatában láthatja, hogy a bővítmény melyik verzióját kell telepíteni a Clarity 
verziójával.  

 

Bevált módszerként azt javasoljuk, hogy a bővítmény telepítése előtt készítsen 
biztonsági másolatot a CA Clarity PPM telepítés könyvtáráról és adatbázisáról.  

A következő folyamat lépéseivel kell telepíteni a PMO Accelerator bővítményt a CA 
Clarity alkalmazáskiszolgálóra.  

 



A bővítmény telepítése 
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Kövesse az alábbi lépéseket:  

1. Állítsa le a szolgáltatásokat.  

2. Futtassa a telepítő parancsfájlt. 

3. Indítsa el a szolgáltatásokat. 

A szolgáltatások leállítása  

A bővítmény telepítése előtt állítsa le a CA Clarity PPM Application (app) és a CA Clarity 
PPM Background (bg) szolgáltatást. A Clarity System Administration segítségével állítsa 
le a szolgáltatásokat. A CA Clarity PPM szolgáltatásainak leállításáról a CA Clarity PPM 
telepítési útmutatója tartalmaz tájékoztatást. 

A telepítő parancsfájl futtatása  

A következő eljárás telepíti a kereséseket, lekérdezéseket, portleteket, oldalakat, 
nézeteket, folyamatokat, csoportokat, erőforrásszerepeket, projektsablonokat és 
adatbázis-objektumokat. 

Fontos! A bővítmény telepítése előtt készítsen biztonsági másolatot a CA Clarity PPM 
rendszerről, hogy szükség esetén vissza tudja állítani az alkalmazás korábbi verzióját. Ha 
egyszer telepítette a bővítményt, akkor később nem távolíthatja el.  

Kövesse az alábbi lépéseket:  

1. Nyisson meg egy parancssort, és váltson a CA Clarity PPM futtatóprogramjának bin 
könyvtárába. 

2. Adja ki a következő parancsot: 

admin content csk 

Elkezdődik a telepítési folyamat, a képernyőn megjelennek az erre vonatkozó 
információk. Az információkat a telepítő rögzíti és tárolja az admin.log fájlban, 
amely a logs könyvtárban található. A kimeneti fájlokat a logs/content/xog/csk 
könyvtár tartalmazza. 

3. A telepítés befejeződése után olvassa el a képernyő tartalmát, és nézze meg a 
naplófájlokat, nincsenek-e bennük olyan információk, amelyeknek jelentőségük 
van. 

A szolgáltatások indítása  

A telepítés után indítsa el a CA Clarity PPM Application (app) és a CA Clarity PPM 
Background (bg) szolgáltatást. A Clarity System Administration segítségével indítsa el a 
szolgáltatásokat. A CA Clarity PPM szolgáltatásainak elindításáról a CA Clarity PPM 
telepítési útmutatója tartalmaz tájékoztatást.   

 



Automatikusan alkalmazott bővítményelemek 
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Automatikusan alkalmazott bővítményelemek 

Ha korábban konfigurálta a PMO Accelerator által telepített tartalmat a következő 
elemekhez, a konfigurációk nem őrződnek meg. A telepítés során felülírásra kerülnek. 

 

Név Típus Leírás 

Befektetés Objektu
m 

Ennek az elemnek a telepítése kötelező annak érdekében, 
hogy a Befektetés objektumban a következő attribútumok és 
minden kapcsolódó megjelenítési leképezés telepítve legyen: 
Architekturális illeszkedés, BTM integráció, Üzleti 
stratégiához igazodás, Üzleti egység prioritása, Kereskedelmi 
érték, Vállalati prioritás, 1. portfóliókategória, 2. 
portfóliókategória, 3. portfóliókategória, 4. 
portfóliókategória, Jogszabályi megfelelőség, Technológiai 
megfelelőség és Munkaállapot. 

Tartalmazza a megjelenítési leképezéseket is a CA Clarity 
PPM rendszerrel telepített következő attribútumokhoz: 
Folyamat és Állapot jelző.  

A PMO Release 3.1 verzióban a Prioritás megjelenítési 
leképezések módosultak és a nagy prioritást zöld, az alacsony 
prioritást piros színnel jelzik. a PMO 3.2-ES kiadásának PMO 
Accelerator bővítményéből eltávolítottuk a Prioritás 
megjelenítési leképezéseit, ezek mostantól a CA Clarity PPM 
programmal települnek, ugyanazokkal a szabályokkal. 

Projekt Objektu
m 

Ennek az elemnek a telepítése kötelező annak érdekében, 
hogy a Projekt objektumban a következő attribútumok és 
minden kapcsolódó megjelenítési leképezés telepítve legyen: 
Üzleti tulajdonos, Költségvariancia %, 1. becslési tényező, 2. 
becslési tényező, Pénzügy és irányítás, Célkitűzés, Projekt 
kategória, Vetített költségvariancia, Vetített költségvariancia 
%, Vetített ráfordításvariancia, Vetített ráfordításvariancia %, 
Projektvezetési iroda, Projektsablon, Projekt típusa, 
Ütemezés a baseline-hoz képest, Ütemezési variancia % és 
Állapotjelentés. 

Tartalmazza a megjelenítési leképezéseket a CA Clarity PPM 
rendszerrel telepített Kockázat attribútumhoz is.  

Állapotjelent
és 

Objektu
m 

Ennek az elemnek a telepítése kötelező annak érdekében, 
hogy az egész Állapotjelentés objektum telepítve legyen a 
PMO Accelerator bővítménnyel. A telepítés során az 
attribútumainak és minden kapcsolódó megjelenítési 
leképezésnek minden módosítása felülírásra kerül. Az 
objektumnézeteket nem tartalmazza és nem írja felül. 
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Név Típus Leírás 

PMO - 
Projektállapo
t 

Oldal Ennek az elemnek a telepítése kötelező annak érdekében, 
hogy az oldalnézet telepítve legyen a PMO Accelerator 
bővítménnyel, és tartalmazza a következő portleteket: 
Projektmutatók, Közelgő mérföldkövek, Projekt baseline-ok, 
Állapotjelentési mutatók, Tényadatok tranzakciótípus szerint 
és Csapat kihasználtsága. 

Tényadatok 
tranzakciótíp
us szerint 

Portlet Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a portlet garantáltan 
tükrözze a lekérdezésszolgáltatóján végzett módosításokat. A 
lekérdezészolgáltató módosításai a teljesítmény javítását 
célozzák. A teljesítmény javítására irányuló fejlesztések 
következtében a következő oszlopok nem érhetők el a portlet 
konfigurációjában: Fennmaradó mennyiség, Számlázás, 
Számlázási azonosító, Megadás dátuma, Befektetési 
objektum kódja, Projekt, Projektrészleg, Projektszervezet, 
Projektazonosító, Projekt belső azonosítója, Projekt helyszín, 
Erőforrás osztálya, Erőforrás-entitás, Erőforrás belső 
azonosítója, Erőforrás helye, Feladat belső azonosítója, 
Tranzakcióosztály, Tranzakció belső azonosítója, 
Tranzakciótípus, valamint WBS-sorozat. Az összegző sort is 
eltávolítottuk.  

A portlet továbbfejlesztésen esett át, aminek köszönhetően 
támogatja a részletsorok Excelbe történő exportálását.   

A portlet két helyőrző oszlopot tartalmaz, amely a rácson a 
Tranzakció/Erőforrás/Dátum oszlop után jelenik meg. Ezek a 
helyőrző oszlopok csak akkor jelenítenek meg adatot, ha a 
portletet exportálják az Excelbe. Ha a portletet exportálják az 
Excelbe, az erőforrás neve és a tranzakció dátuma jelenik 
meg a helyőrző oszlopokban. 

Költség és 
ütemterv 
áttekintés 

Portlet Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a portlet garantáltan 
tükrözze a lekérdezésszolgáltatóján végzett módosításokat. A 
Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely 
a projekt irányítópultjára hivatkozik. A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. A 
Tervezett tőkeköltség, a Tervezett tőke %, a Tervezett 
működési költség és a Tervezett működési % oszlop 
konfigurálással hozzáadható a portlethez. A Tényleges 
költség oszlop új neve Tényleges költség (ACWP) lett. 
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Név Típus Leírás 

Közzétett 
tranzakció 
ellenőrzése 

Portlet Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a portlet garantáltan 
tükrözze a lekérdezésszolgáltatóján végzett módosításokat. A 
Költségtípus (oszlop és szűrő) és a Könyvelési szám (csak 
szűrő) konfigurálással felvehető ebbe a portletbe. A portlet 
szűrés nélkül nem jeleníti meg az eredményt, a Befektetés 
szűrő használata mostantól kötelező. 

Megjegyzés: Ez a portlet a menüből, a Közzétett tranzakció 
ellenőrzése oldalról érhető el. 

Közzétett 
tranzakció 
ellenőrzése 

 

Portlet Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a portlet garantáltan 
tükrözze a lekérdezésszolgáltatóján végzett módosításokat. A 
Költségtípus (oszlop és szűrő) és a Könyvelési szám (csak 
szűrő) konfigurálással felvehető ebbe a portletbe.  

Megjegyzés: Ez a portlet költségterv részletei 
objektumműveletként érhető el. 

Programmen
edzser 
költség-
irányítópultja 

Portlet Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a portlet garantáltan 
tükrözze a lekérdezésszolgáltatóján végzett módosításokat. A 
Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely 
a projekt irányítópultjára hivatkozik. A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. A 
Tervezett tőkeköltség, a Tervezett tőke %, a Tervezett 
működési költség és a Tervezett működési % oszlop 
konfigurálással hozzáadható a portlethez. A Tényleges 
költség oszlop új neve Tényleges költség (ACWP) lett.  

Ütemterv és 
haladás 

Portlet Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a portlet garantáltan 
tükrözze a lekérdezésszolgáltatóján végzett módosításokat. A 
Tervezett tőkeköltség, a Tervezett tőkeköltség és a Tervezett 
működési költség metrika konfigurálással hozzáadható a 
portlethez.  

Csapattag 
feladatainak 
összefoglalás
a 

Portlet Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a portlet garantáltan 
tükrözze a lekérdezésszolgáltatóján végzett módosításokat. A 
Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely 
a projekt irányítópultjára hivatkozik. A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. A 
portlet mostantól megjeleníti az útmutatások ikont, ha a 
feladatnak van érvényes URL-címe útmutatásként, vagy a 
webhelyen be van állítva útmutatás.  
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Név Típus Leírás 

Tényadatok 
tranzakciótíp
us szerint 

Lekérde
zés 

Ezen a lekérdezésszolgáltatón fejlesztéseket hajtottunk 
végre.  A teljesítmény javítására irányuló fejlesztések miatt a 
következő oszlopokat töröltük a lekérdezésből: Fennmaradó 
mennyiség, Számlázás, Számlázási azonosító, Megadás 
dátuma, Befektetési objektum kódja, Projekt, Projektrészleg, 
Projektszervezet, Projektazonosító, Projekt belső azonosítója, 
Projekt helyszín, Erőforrás osztálya, Erőforrás-entitás, 
Erőforrás belső azonosítója, Erőforrás helye, Feladat belső 
azonosítója, Tranzakcióosztály, Tranzakció belső azonosítója, 
Tranzakciótípus, valamint WBS-sorozat. A lekérdezés 
továbbfejlesztésen esett át, aminek köszönhetően támogatja 
a részletsorok Excelbe történő exportálását. 

Költség és 
ütemterv 
áttekintés 

Lekérde
zés 

A lekérdezés mostantól tartalmazza az új költségoszlopokat: 
Tervezett tőkeköltség, Tervezett tőke %, Tervezett működési 
költség és Tervezett működési %.  Ezenkívül a Tényleges 
költség oszlop új neve Tényleges költség (ACWP) lett. 

Aktuális 
problémák 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Aktuális 
problémák 
listázása 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Megvalósulás
i érték 
elemzése 
fázis szerint 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Befektetés 
erőforrás-
hasznosítása 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Befektetés 
időjelentés-
ellenőrzése 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Befektetés 
időjelentései
nek 
összegzése 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 
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Név Típus Leírás 

Problémakez
elés 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Problémák 
prioritás 
szerint 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Problémák 
listája 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Késői 
állapotjelenté
sek 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Késő 
feladatok és 
mérföldkövek  

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Mérföldkövek Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Hiányzó 
állapotjelenté
sek 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Függőben 
lévő 
becslések 

Lekérde
zés 

Ez a lekérdezés módosult, hogy csak akkor szerepeljen benne 
az ETC függőben oszlop, ha be van állítva valamilyen értékre. 
Ha az ETC függőben oszlopnak NULL az értéke (nincs 
megadva érték), akkor nem szerepel a lekérdezés 
eredményeiben. 

Folyamat 
szűk 
keresztmetsz
etei 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Programmen
edzser 
költség-
irányítópultja 

Lekérde
zés 

A lekérdezés mostantól tartalmazza az új költségoszlopokat: 
Tervezett tőkeköltség, Tervezett tőke %, Tervezett működési 
költség és Tervezett működési %. Ezenkívül a Tényleges 
költség oszlop új neve Tényleges költség (ACWP) lett.   
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Név Típus Leírás 

Programmen
edzser 
ütemezési 
irányítópultja 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Projektelemz
és 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Projekt 
baseline-ok 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Projektköltsé
gek 
fázisonként 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek.  Ezenkívül a Tényleges költség oszlop 
új neve Tényleges költség (ACWP) lett. 

Projektköltsé
gek 
erőforrásonk
ént 

Lekérde
zés 

A Tényleges költség oszlop új neve Tényleges költség (ACWP) 
lett. 

Projektköltsé
gek 
feladatonkén
t 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek.  Ezenkívül a Tényleges költség oszlop 
új neve Tényleges költség (ACWP) lett. 

Projekt 
ciklusidő-
elemzése 
lekérdezés 

Lekérde
zés 

A lekérdezés már nem készít duplikált dimenzióadatokat, ha 
a szervezeti struktúrának több, szakaszokat és feladatokat is 
tartalmazó szintje van.   

Projektdoku
mentum 
ellenőrzése 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Projektmutat
ók 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 
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Név Típus Leírás 

Projekt fő 
teljesítmény
mutatói 
szervezeti 
struktúra 
szerint 

Lekérde
zés 

A Projekt részletei oszlop új neve Projekt irányítópult lett. A 
leképezés módosult: a Semleges oldalra mutató nyíl ikont az 
Irányítópult ikon váltotta fel. 

Projektéletcik
lus 
felülvizsgálat
a 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Projektmene
dzser 
ütemezési 
irányítópultja 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Kockázatkezel
és 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Ütemterv és 
haladás 

Lekérde
zés 

A lekérdezés mostantól tartalmazza az új költségoszlopokat: 
Tervezett tőkeköltség és Tervezett működési költség.  

Ütemezési 
teljesítmény 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Ütemezés 
teljesítménye 
- részletek 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Állomány 
biztosítása  

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Állomány 
részletei 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Állománnyal 
kapcsolatos 
kilátások 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 



A bővítmény elemeinek áttekintése 

 

32  PMO Accelerator - kiadási információk - On Premise 
 

Név Típus Leírás 

Állapotjelent
ési mutatók 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Állapotjelent
és-listázás 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Csapat 
kapacitása 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Csapattag-
szervező 

Lekérde
zés 

A lekérdezés módosult, mostantól megjeleníti az 
útmutatások ikont, ha a feladatnak van érvényes URL-címe 
útmutatásként, vagy a webhelyen be van állítva útmutatás. 

Időjelentés 
megjegyzései 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Időjelentés 
ellenőrzése 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

Tranzakciók 
ellenőrzése 

Lekérde
zés 

A lekérdezés mostantól tartalmazza a Költségtípus mezőt 
oszlopként és szűrőként. A Könyvelési szám mezőt is 
tartalmazza paraméterszűrőként. 

Várható 
projektmérföl
dkövek 

Lekérde
zés 

Ezt az elemet kötelező telepíteni, hogy a PMO Accelerator 
bővítménynek a bővítmény korábbi verzióiról történő 
frissítésekor az adatbázisséma módosításainak hibái 
elkerülhetők legyenek. 

 

A bővítmény elemeinek áttekintése 

A következő lépések bemutatják, hogyan tekintheti át a bővítmény elemeit, mielőtt 
alkalmazza őket. 
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Follow these steps: 

1. Jelentkezzen be a CA Clarity PPM alkalmazásba. 

2. Nyissa meg az Adminisztráció menüt, majd a Studio területen kattintson a 
Bővítmények elemre.  

Megjelenik a Bővítmények oldal. 
 

3. Kattintson a Gyorsító: Programvezetői iroda bővítményre (azonosító: csk).  

Megjelenik a Bővítményrészletek oldal. 

4. Tekintse át a telepített bővítményelemek módosításait és az új bővítményelemeket. 

A PMO Accelerator Release 3.2 frissített elemeinek felsorolása és a frissítések 
ismertetése a PMO Release 3.1 frissítése a PMO Release 3.2 verzióra (lapon 45) című 
részben olvasható.  

A PMO Release 3.0 frissítése a PMO Release 3.1 verzióra (lapon 53) című témakör is 
elérhető, abban is szerepel a PMO Accelerator Release 3.1 frissített elemeinek 
felsorolása és ismertetése. 

Ha korábban konfigurált nézetekkel rendelkezik, a telepítés során a konfigurációk 
megőrződnek és nem kerülnek felülírásra. Ilyenkor kiválaszthatja, hogy mely új vagy 
frissített nézeteket alkalmazza. A bővítmény részletek oldalának használatával a Studio 
alkalmazásban kiválaszthatók és alkalmazhatók az új vagy módosított elemek. Egy 
Studio objektum alkalmazása felülírja a Studio objektum nézetek meglévő 
konfigurációját. 

Arról, hogy a nézeteket az PMO Accelerator hogyan konfigurálja, a PMO Accelerator 
termékútmutatóban található további információ. 

 

A Studio bővítmény részletek oldal a bővítményben található összes elemet felsorolja. A 
következő mezők jelennek meg az oldalon: 

Név 

A bővítmény nevét az elemek közötti függőségek által meghatározott hierarchikus 
kapcsolatban mutatja. 
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Állapot 

Jelzi, hogy a bővítményelemet alkalmazzák-e a CA Clarity PPM rendszerben. 

Értékek: 

■ Nincs telepítve. A bővítményverzió új elemei, illetve a bővítéskor vagy 
alkalmazáskor hibát produkáló elemek. Ha a PMO Accelerator bővítményt nem 
frissítik közvetlenül a Clarity egy korábbi kiadásáról történő frissítés után, 
számos elem nem telepítettként jelenik meg, és egy figyelmeztető üzenet 
jelenik meg, amely közli, hogy telepíteni kell a bővítményt. Telepítse a 
bővítményt, mielőtt áttekintené a Frissítés kész állapotú elemeket. 

■ Frissítés kész. Olyan elemek, amelyeket az előző bővítményverzióból 
alkalmazott, amelyek az elemhez a jelenlegi bővítményverzióban frissítéssel 
rendelkeznek, vagy a bővítménnyel frissített nézetek, amelyeket szintén 
módosított a Studio alkalmazásban. 

Fontos! Vizsgálja meg, hogy milyen beállításokat végzett az elemeken, mielőtt 
alkalmazza azokat. A módosított elemek alkalmazása esetén felülírja a korábbi 
beállításokat. 

■ Telepítve. A telepített elemek. 
 

Típus 

Az elem típusát jelzi. 

Értékek: Objektum, Keresés, Oldal, Lap, Portlet, Lekérdezés, Egyéni nézet, Menü, 
Csoport, Projekt, Folyamat, Szerep és Jelentés/munka 

 

Azonosító 

A bővítményelem kódját jeleníti meg, amely a bővítményelem azonosítója. 
 

A bővítmény elemeinek alkalmazása 

Az e szakaszban leírt lépéseket akkor kell végrehajtania, ha korábban már telepítette a 
bővítményt, vagy korábban konfigurált CA Clarity PPM Studio objektumokkal 
rendelkezik. 

 

Follow these steps: 

1. Jelentkezzen be a CA Clarity PPM alkalmazásba. 

2. Nyissa meg az Adminisztráció menüt, majd a Studio területen kattintson a 
Bővítmények elemre.  

Megjelenik a Bővítmények oldal. 
 

3. Kattintson a Gyorsító: Programvezetői iroda bővítményre (azonosító: csk).  

Megjelenik a Bővítményrészletek oldal. 
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4. Tekintse át a listában látható elemeket, majd jelölje ki a „Frissítésre kész” vagy 
„Nem telepített” elemeket. 

Megjegyzés: Az aktuális bővítményverzió frissítésekor alapértelmezés szerint azok 
az elemek vannak előre kiválasztva, amelyek újak vagy módosultak. Ha nem kívánja 
az összes elemet alkalmazni, akkor a Bővítmény részletek oldalon szüntesse meg a 
kijelölését az összes előre kiválasztott elemnek: kattintson az oldal tetején a Név 
oszlopfejléctől balra levő mezőbe egyszer az összes elem kijelöléséhez, majd 
másodszor az összes elem kijelölésének megszüntetéséhez. Ezután jelölje ki az 
alkalmazni kívánt elemeket. A más elemektől függő egyes elemek szintén kijelölésre 
kerülnek. 

A PMO Accelerator Release 3.2 verzióban frissített elemek listája és a frissítések 
leírása a PMO Release 3.1 frissítése a PMO Release 3.2 verzióra (lapon 45) található. 

 

5. (Csak frissítés) Minden aktív folyamatpéldányt, amelynek állapota „Frissítés kész”, 
vonjon vissza és törölje a folyamat példányát. 

Forduljon a CA Clarity PPM-rendszergazdához, illetve további tudnivalók a 
Rendszergazdai útmutatóban olvashatók. 

6. Kattintson az Alkalmaz pontra. 

Megjegyzés: A más elemektől függő kijelölt elemek szintén frissítésre kerülnek. 

A frissített elemek listája a megerősítés vagy telepítés oldalon jelenik meg. 
 

7. Az elemek frissítéséhez és telepítéséhez kattintson az Igen gombra. 

Ha egy felhasználó korábban módosította a megerősítés vagy telepítés oldalon 
szereplő elemek valamelyikét, akkor az elemet közzé kell tennie ahhoz, hogy a 
frissítést más felhasználók is láthassák. 

További tájékoztatás a Studio fejlesztői útmutatójában olvasható. 
 

CA Best Practices Accelerator 

A PMO Accelerator v2.0 verziótól a PMO Accelerator bővítmény tartalmazza azokat a 
portleteket, folyamatokat, eljárásokat, alobjektumokat és sablonokat, amelyekkel Ön a 
Best Practices Accelerator (BPA) korábbi telepítése esetén már rendelkezhet. Ha a PMO 
Accelerator v1.3 verzióról frissít és, telepítette a BPA megoldást, akkor olvassa el a 
Frissítés a Clarity Best Practices Accelerator megoldásról a PMO Accelerator v2.1 
verzióra című dokumentumot, amely információt tartalmaz a PMO Accelerator Release 
3.2 verzióra történő frissítés módjáról. 
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A PMO Accelerator mintaadatainak telepítése 

A PMO Accelerator mintaadatainak telepítésével mintaadatokkal együtt tekintheti meg 
és használhatja a CA Clarity PPM funkcióit.  

Fontos! A mintaadatok kizárólag teszt- vagy fejlesztési környezethez készültek. Ne 
telepítse az adatokat az éles CA Clarity PPM-kiszolgálóra. Ha egy adatokat tartalmazó CA 
Clarity PPM-kiszolgálóra telepíti az adatokat, az hibához és/vagy a meglévő adatok 
felülírásához vezethet. A mintaadatok telepítése után azok nem távolíthatók el. 

A bővítmény mintaadatainak telepítése után állítsa be a rendszer pénznemét USD-re, 
valamint állítsa le a CA Clarity Application (app) és a CA Clarity Background (bg) 
szolgáltatást.  

Kövesse az alábbi lépéseket: 

1. Jelentkezzen be a CA Clarity programba rendszergazdaként, vagy bármilyen más 
felhasználóként, akinek van Pénzügyi karbantartás - Pénzügyi irányítás és Pénzügyi 
karbantartás - Pénzügyi szervezeti struktúra globális hozzáférési jogosultsága. 

2. Nyissa meg az Adminisztráció menüt, majd a Pénzügy menüben kattintson a 
Beállítások elemre. 

Megjelenik a pénzügyi irányítás alapértelmezett oldala. 

3. Válassza az USD pénznemet, és mentse. 

4. Jelentkezzen be a CA Clarity System Administration alkalmazásba. 

5. Nyissa meg a kezdőlapot, és kattintson a Mindegyik szolgáltatás elemre. 

6. Jelölje be a CA Clarity Application (app) és a CA Clarity Background (bg) 
jelölőnégyzetét. 

7. Kattintson a Leállítás gombra. 

8. Ha az Oracle WebLogic vagy az IBM WebSphere kiszolgálót használja, állítsa le a CA 
Clarity System Administrationt és az alkalmazásokat az alkalmazáskiszolgáló 
felügyeleti konzoljával. 

Részletesebb tájékoztatást a J2EE gyártójának dokumentációja tartalmaz. 

9. Nyisson meg egy parancssort, és váltson a CA Clarity PPM futtatóprogramjának bin 
könyvtárába. 

10. Indítsa el a mintaadatok telepítését a következő parancs kiadásával: 

admin content-demo csk 

Elkezdődik a telepítési folyamat, a képernyőn megjelennek az erre vonatkozó 
információk. A kimeneti fájlokat a logs/content/xog/csk könyvtár tartalmazza. 

11. A telepítés befejeződése után olvassa el a képernyő tartalmát, és nézze meg a 
naplófájlokat, nincsenek-e bennük olyan információk, amelyeknek jelentőségük 
van. 
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Fejezet 3: Tanúsított és támogatott verziók 
 

Csak a következő PMO Accelerator és a CA Clarity PPM kombinációk kapnak 
tanúsítványt és támogatást. E táblázat használatával ellenőrizze, hogy megfelelő PMO 
Accelerator és Clarity kombinációval rendelkezik-e: 

 

CA Clarity verzió Bővítmény verzió 

13.2 3.2 

13.1 3.1 

13.0 3.0 

12.1 2.2 

8.1.5/CA Clarity PPM v12.0.6 2.1.1 

8.1.5/CA Clarity PPM v12.0.5 2.1 

8.1.5 2.0 

8.1 Service Pack 2 1.3 

8.1.1 1.2 

Fontos! A PMO v1.2 verzióról PMO v3.0 verzióra való frissítés nem érvényes frissítési út. 
Ha telepítette a PMO v1.2 verziót, akkor a PMO Release 3.1 vagy PMO Release 3.2 
verzióra kell frissítenie.  

A PMO 1.2-es nél korábbi verzióról történő frissítés esetén a PMO Release 3.2 kiadásra 
való frissítés előtt egy javítást kell alkalmazni a COP_PROJECT_ROLLOUP_V 
adatbázisnézetre, hogy eltávolítsa a PRASSIGNMENT tábla PRBASESUM oszlopára való 
hivatkozást.  A javításért forduljon a technikai tanácsadó szolgálathoz.  
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Fejezet 4: Honosítás 
 

A felhasználói felület a következő támogatott nyelveken áll rendelkezésre: 

■ Brazíliai portugál 

■ Kínai 

■ Cseh 

■ Dán 

■ Holland 

■ Angol 

■ Finn 

■ Francia 

■ Német 

■ Magyar 

■ Olasz 

■ Japán 

■ Norvég 

■ Lengyel 

■ Orosz 

■ Egyszerűsített kínai 

■ Spanyol 

■ Svéd 

■ Török 

A honosított dokumentumok legutóbbi kiadásai a CA támogatás oldalon a 
Dokumentáció hivatkozással érhetők el. 
 

http://ca.com/support




 

Fejezet 5: Dokumentáció  41  
 

Fejezet 5: Dokumentáció 
 

A PMO Accelerator termékútmutató áttekintő termékismertetőt és telepítési 
információt tartalmaz. Az útmutató a bővítmény használatára vonatkozó folyamatok és 
eljárások részletes leírását is tartalmazza. 

A PMO Accelerator termékútmutató és kibocsátási tájékoztató a CA támogatás oldalon a 
Dokumentáció hivatkozással érhető el. A dokumentáció legújabb kiadásainak eléréséhez 
keresse fel rendszeres időközönként ezt a webhelyet. 
 

http://ca.com/support
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Fejezet 6: További információforrások 
 

Ismert problémák 

Az ismert problémákkal kapcsolatos információkhoz keresse fel a CA online támogatás 
webhelyet, és keressen a következő kifejezésre: pmo3open. Minden kapcsolódó cikk és 
ismert probléma megjelenítésre kerül. 

 

Kapcsolatfelvétel a technikai tanácsadó szolgálattal 

Az online terméktámogatással, valamint a helyekkel, az elsődleges elérhetőségi 
időszakokkal és a telefonszámokkal kapcsolatban forduljon a CA ügyfélszolgálathoz. 

Webcím: 

http://www.support.ca.com  

Telefonszámok: 

Észak-Amerika: 1 888 550 6458 

Európa: 44 08459 888788 

Ázsia csendes-óceáni térsége: 61 3 9821 3000 
 

 
 

http://ca.com/support
http://ca.com/support
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Fejezet 7: Frissítési információk 
 

PMO Release 3.1 frissítése a PMO Release 3.2 verzióra 

Ha telepítette a PMO Release 3.1 verziót és a PMO Release 3.2 verzióra frissít, akkor a 
Bővítményrészletek oldal megjeleníti a nem alkalmazott elemeket. Az állapotuk Frissítés 
kész jelzéssel jelenik meg. Sok esetben azért jelenik meg egy elemnél a Frissítés kész 
jelzés, mert az elemhez tartozó frissítés megtalálható az új bővítményverzióban. 

A következő táblázat egy olyan forgatókönyvet mutat be, amelyben a PMO Release 3.1 
verzió teljes körűen telepítésre és alkalmazásra került az összes egyedi nézettel együtt, 
majd frissítették a PMO Release 3.2 verzióra. Az elemek sorrendje a táblázatban a 
Bővítmény részletek oldalon megjelenített azonos sorrendet tükrözi. Az egynél több 
függőséggel rendelkező elemek másolatban szerepelnek a táblázatban, szintén tükrözve 
megjelenésüket a Bővítmény részletek oldalon.  

Fontos! Érdemes a táblázatot áttekintenie, mert ismerteti a Frissítés kész állapottal 
rendelkező bővítményelemek alkalmazására vonatkozó, ajánlott műveleteket. 
Meghatározza, hogy a frissítések alkalmazása erősen ajánlott, ajánlott vagy opcionális. 

A következő mezők jelennek meg a táblázatban: 

Név 

Mutatja az elem nevét, és megegyezik a Bővítmény részletek oldalon található 
névvel. 

 

Típus 

Mutatja az elem típusát, és megegyezik a Bővítmény részletek oldalon található 
típussal. 

Értékek: Objektum, Keresés, Oldal, Lap, Portlet, Lekérdezés, Egyéni nézet, Menü, 
Csoport, Projekt, Folyamat, Szerep és Jelentés/munka 

 

Leírás 

Ismerteti a frissítést, és rövid magyarázatot ad az alkalmazás indokáról. 
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Művelet 

Mutatja az elemen elvégzendő műveletet. 

Értékek: 

■ SR. A frissítés kifejezetten ajánlott. Kötelező alkalmazni. 

■ R. A frissítés ajánlott. Célszerű alkalmazni.  

■ O. A frissítés nem kötelező. Javasoljuk, hogy telepítse a frissítést, kivéve, ha 
módosított egyedi nézetekkel vagy elemekkel rendelkezik, és nem kívánja a 
módosításait felülíratni.  Ha nem alkalmaz egy nézetfrissítést, olvassa el a 
változások ismertetését, és esetleg manuálisan végezze el a módosításokat a 
konfigurált nézetekben. 

Fontos! Vizsgálja meg, hogy milyen beállításokat végzett az elemeken, mielőtt 
alkalmazza azokat. A módosított elemek alkalmazása esetén felülírja a korábbi 
beállításokat. 

  

Név Típus Leírás Művelet 

Aktuális problémák 
listázása 

Portlet A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik. A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. 

R 

Áttekintés Oldal Az Áttekintés lap állapota azért Frissítés kész, mert módosítások 
történtek az Általános, a Támogató, a Programirányítópult, a PM 
riasztások és a Projekt irányítópult lapon. A Portfólió irányítópult 
lapot töröltük az Áttekintés oldalról, a régi Portfólió funkcióval 
együtt. 

O 

Általános Lap Az Időjelentéseim és a Saját jelentések portlet mostantól ezen a 
lapon található. Az elavult Esemény (calendar.homeEvents) és 
Eseménynaptár (calendar.eventChanges) bejegyzést 
eltávolítottuk. 

O 

Támogató Lap A Támogató lap állapota azért Frissítés kész, mert módosítások 
történtek a Projekt KPI-k szervezeti struktúra szerint, a 
Projektütemezés és a Tervezett költség projekttípus szerint 
portletben. 

O 

Projekt KPI-k 
szervezeti struktúra 
szerint 

Portlet A Szervezeti struktúra/Projekt oszlop most a projekt 
tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. A 
Projektszint oszlop új neve Projekt irányítópult, és az Irányítópult 
ikon ennek az oszlopnak van megfeleltetve. A Projekt irányítópult 
oszlop a projekt áttekintésére mutató hivatkozásra működik, ha a 
portletben való megjelenítésre van konfigurálva. Az Automatikus 
kibővítés beállítás most nincs bejelölve. 

R 
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Név Típus Leírás Művelet 

Megjelenítési 
megfeleltetések – 
Ikon (irányítópult) 

Keresés A Projekt irányítópult oszlop most a Projekt fő 
teljesítménymutatói szervezeti struktúra szerint Irányítópult 
ikonjának van megfeleltetve.  Ez annak a megjelenítési 
megfeleltetésnek a keresése.  

SR 

Projektütemezés Portlet A portletben megjelent az Irányítópult ikon, és a projekt 
irányítópultjára hivatkozik.  A Projekt oszlop módosult, most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. A 
Projekttípus oszlop mostantól oszlopként és szűrőként jelenik 
meg a portletben. A Tervezett költség mezőt eltávolítottuk a 
szűrőből.  

R 

Projekt tervezett 
költsége 

Portlet A Projekt tervezett költsége portlet új neve Tervezett költség 
projekttípus szerint, módosításának következtében az egyes 
projektípusok tervezett költségének százalékos mértékét jeleníti 
meg. 

R 

Program irányítópult Lap A Program irányítópult lap állapota azért Frissítés kész, mert 
változtatások történtek a Programmenedzser költség-
irányítópultja és a Programmenedzser ütemezési irányítópultja 
portleten. 

O 

Programmenedzser 
ütemezési 
irányítópultja 

Portlet A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik.  A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. 

R 

PM riasztások Lap A PM riasztások lapnál azért látható a Frissítés kész állapot, mert 
módosítások történtek a Mérföldkövek portletben. 

O 

Mérföldkövek Portlet A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik. A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. 

R 

Projekt irányítópult Lap A Projekt irányítópult lap állapota azért Frissítés kész, mert 
változtatások történtek a Programmenedzser költség-
irányítópultja és a Projektmenedzser költségeinek és 
ráfordításainak irányítópultja portleten. 

O 

Projektmenedzser 
költségeinek és 
ráfordításainak 
irányítópultja 

Portlet A Tényleges költség oszlop új neve Tényleges költség (ACWP) 
lett. 

R 

Problémák és 
kockázatok 

Lap A Problémák és kockázatok lap állapota azért Frissítés kész, mert 
változtatások történtek a Kockázatkezelés és a Problémakezelés 
portleten. 

O 
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Név Típus Leírás Művelet 

Kockázatkezelés Portlet A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik.  A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. 

R 

Problémakezelés Portlet A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik.  A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. 

R 

Projektköltségek 
erőforrásonként 

Portlet A Tényleges költség oszlop új neve Tényleges költség (ACWP) 
lett.  

R 

Projektköltségek 
feladatonként 

Portlet A Tényleges költség oszlop új neve Tényleges költség (ACWP) 
lett. 

R 

Projektköltségek 
fázisonként 

Portlet A Tényleges költség oszlop új neve Tényleges költség (ACWP) 
lett. 

R 

Ütemezés 
teljesítménye - 
részletek 

Portlet A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik.  A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. 

R 

Állomány részletei Portlet A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik.  A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. 

R 

Projektéletciklus 
felülvizsgálata 

Portlet A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik.  A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. 

R 

Alkalmazásmódosítá
s sablonja - 
módszertan 

Projekt Ez egy olyan projektsablont hoz létre, amelyet alkalmazásakor az 
Alkalmazásmódosítás sablonja elem módszertanaként hivatkozik 
a program.  A sablonnak megfelelő módszertant kell alkalmazni a 
sablon alkalmazása esetén. 

R 

Alkalmazásmódosítá
s sablon 

Projekt A Megbízatás ETC összege módosult azokban az esetekben, 
amikor korábban nullára volt állítva. A WBS átalakításon esett át, 
és a sablon mindegyik fázisa és feladata esetében Működési lett 
a Költségtípus attribútum értéke. 

R 

Alkalmazás 
készterméksablonja 
- módszertan 

Projekt Ez egy olyan projektsablont hoz létre, amelyet alkalmazásakor az 
Alkalmazás készterméksablonja elem módszertanaként 
hivatkozik a program. A sablonnak megfelelő módszertant kell 
alkalmazni a sablon alkalmazása esetén.   

R 

Alkalmazás 
késztermék sablon 

Projekt A Megbízatás ETC összege módosult azokban az esetekben, 
amikor korábban nullára volt állítva.  A WBS átalakításon esett át, 
és a sablon mindegyik fázisa és feladata esetében Működési lett 
a Költségtípus attribútum értéke. 

R 
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Név Típus Leírás Művelet 

Infrastruktúra 
kiépítése sablon - 
módszertan 

Projekt Ez egy olyan projektsablont hoz létre, amelyet alkalmazásakor az 
Infrastruktúra kiépítése sablon elem módszertanaként hivatkozik 
a program.  A sablonnak megfelelő módszertant kell alkalmazni a 
sablon alkalmazása esetén.   

R 

Infrastruktúra 
kiépítése sablon 

Projekt A Megbízatás ETC összege módosult azokban az esetekben, 
amikor korábban nullára volt állítva.  A WBS átalakításon esett át, 
és a sablon mindegyik fázisa és feladata esetében Működési lett 
a Költségtípus attribútum értéke. 

R 

Jelentős projekt 
sablon - módszertan 

Projekt Ez egy olyan projektsablont hoz létre, amelyet alkalmazásakor a 
Jelentős projekt sablon elem módszertanaként hivatkozik a 
program.  A sablonnak megfelelő módszertant kell alkalmazni a 
sablon alkalmazása esetén. 

R 

Jelentős projekt 
sablon 

Projekt A Megbízatás ETC összege módosult azokban az esetekben, 
amikor korábban nullára volt állítva.  A WBS átalakításon esett át, 
és a sablon mindegyik fázisa és feladata esetében be van állítva 
az új Költségtípus attribútum.  A Költségtípus értéke Működési 
lett a Kezdeményezés, a Tervezés, a Kivitelezési tervezés és a 
Zárás fázisban.  A Költségtípus értéke Tőke lett az Építkezés, a 
Telepítés és a Minőség fázisban. 

R 

Alkalmazás 
objektum - 
listanézet 

Egyéni 
nézet 

Ebből a nézetből eltávolítottuk a Tulajdonságok ikont.  Az 
Alkalmazás oszlop az alkalmazás tulajdonságlapjára mutató 
hivatkozásként működik. 

O 

Alkalmazás 
objektum - 
tulajdonságnézetek 

Egyéni 
nézet 

Módosult az Alkalmazás összegzése, a Pénzügyi összegzés és a 
Beállítások aloldal. Az Alkalmazás összegzése aloldalon látható a 
Munkavégzési állapot keresőmező. A Pénzügyi összegzés 
aloldalon látható a nyolc új mező: Tervezett tőkeköltség, 
Tervezett tőkeköltség %, Tervezett működési költség, Tervezett 
működési költség %, Költségvetési tőkeköltség, Költségvetési 
tőkeköltség %, Költségvetési működési költség és Költségvetési 
működési költség %. A Tervezett költség és a Költségvetési 
költség mező csak olvasható. A Beállítások oldalon szerepel a 
Számlázási pénznem és a Költségtípus mező. 

O 

Eszköz objektum - 
listanézet 

Egyéni 
nézet 

Ebből a nézetből eltávolítottuk a Tulajdonságok ikont.  Az Eszköz 
oszlop az eszköz tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként 
működik. 

O 
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Név Típus Leírás Művelet 

Eszköz objektum - 
tulajdonságnézetek 

Egyéni 
nézet 

Módosult az Eszköz összesítése, a Pénzügyi összegzés és a 
Beállítások aloldal. Az Eszköz összesítése aloldalon látható a 
Munkavégzési állapot keresőmező. A Pénzügyi összegzés 
aloldalon látható a nyolc új mező: Tervezett tőkeköltség, 
Tervezett tőkeköltség %, Tervezett működési költség, Tervezett 
működési költség %, Költségvetési tőkeköltség, Költségvetési 
tőkeköltség %, Költségvetési működési költség és Költségvetési 
működési költség %. A Tervezett költség és a Költségvetési 
költség mező csak olvasható. A Beállítások oldalon szerepel a 
Számlázási pénznem és a Költségtípus mező. 

O 

Költségterv 
tulajdonságai nézet 

Egyéni 
nézet 

Az Utoljára frissítette oszlopcímkéje korábban fölösleges 
szóközöket tartalmazott a névben.  Ezt kijavítottuk, most már 
valóban az Utoljára frissítette felirat látható. 

O 

Költségtervrészlet 
objektum - 
listanézet 

Egyéni 
nézet 

A listanézet mostantól megjeleníti a Költségtípus oszlopot, ha a 
költségterv csoportosítási attribútumai között szerepel a 
költségtípus csoportosítás lehetőségként. 

O 

Költségtervrészlet 
objektum - 
szűrőnézet 

Egyéni 
nézet 

A szűrőnézet mostantól tartalmazza a Költségtípus mezőt. O 

Költségtervrészlet 
objektum - 
Költségvetési 
szűrőnézet 

Egyéni 
nézet 

A szűrőnézet mostantól tartalmazza a Költségtípus mezőt. O 

Költségtervrészlet 
objektum - 
tulajdonságnézetek 

Egyéni 
nézet 

A tulajdonságnézet mostantól megjeleníti a Költségtípus mezőt, 
ha a költségterv csoportosítási attribútumai között szerepel a 
költségtípus csoportosítás lehetőségként. 

O 

Ötlet objektum - 
listanézet 

Egyéni 
nézet 

Ebből a nézetből eltávolítottuk a Tulajdonságok ikont.  Az Ötlet 
oszlop az ötlet tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként 
működik. 

O 

Ötlet objektum - 
tulajdonságnézetek 

Egyéni 
nézet 

Az Ötlet összegzése és a Pénzügyi összegzés aloldal módosult. Az 
Ötlet összegzése aloldalon látható a Munkavégzési állapot 
keresőmező. A Pénzügyi összegzés aloldalon látható a nyolc új 
mező: Tervezett tőkeköltség, Tervezett tőkeköltség %, Tervezett 
működési költség, Tervezett működési költség %, Költségvetési 
tőkeköltség, Költségvetési tőkeköltség %, Költségvetési működési 
költség és Költségvetési működési költség %. A Tervezett költség 
és a Költségvetési költség mező csak olvasható. 

O 

Egyéb munka 
objektum - 
listanézet 

Egyéni 
nézet 

Ebből a nézetből eltávolítottuk a Tulajdonságok ikont.  Az Egyéb 
munka oszlop az egyéb munka tulajdonságlapjára mutató 
hivatkozásként működik. 

O 
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Név Típus Leírás Művelet 

Egyéb munka 
objektum - 
tulajdonságnézetek 

Egyéni 
nézet 

Módosult a Pénzügyi összegzés és a Beállítások aloldal. A 
Pénzügyi összegzés aloldalon látható a nyolc új mező: Tervezett 
tőkeköltség, Tervezett tőkeköltség %, Tervezett működési 
költség, Tervezett működési költség %, Költségvetési tőkeköltség, 
Költségvetési tőkeköltség %, Költségvetési működési költség és 
Költségvetési működési költség %. A Tervezett költség és a 
Költségvetési költség mező csak olvasható. A Beállítások oldalon 
szerepel a Számlázási pénznem és a Költségtípus mező. 

O 

Termék objektum - 
listanézet 

Egyéni 
nézet 

Ebből a nézetből eltávolítottuk a Tulajdonságok ikont.  A Termék 
oszlop a termék tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként 
működik. 

O 

Termék objektum - 
tulajdonságnézetek 

Egyéni 
nézet 

Módosult a Termék összegzése, a Pénzügyi összegzés és a 
Beállítások aloldal. A Termék összegzése aloldalon látható a 
Munkavégzési állapot keresőmező. A Pénzügyi összegzés 
aloldalon látható a nyolc új mező: Tervezett tőkeköltség, 
Tervezett tőkeköltség %, Tervezett működési költség, Tervezett 
működési költség %, Költségvetési tőkeköltség, Költségvetési 
tőkeköltség %, Költségvetési működési költség és Költségvetési 
működési költség %. A Tervezett költség és a Költségvetési 
költség mező csak olvasható. A Beállítások oldalon szerepel a 
Számlázási pénznem és a Költségtípus mező. 

O 

Projekt objektum - 
listanézet 

Egyéni 
nézet 

A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik.  A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. Az 
oszlopok sorrendje a következő: Irányítópult hivatkozás, Projekt, 
Állapotjelentés hivatkozás, Gantt hivatkozás, Dokumentumok 
hivatkozás, Menedzser, Szint, Indítás, Befejezés és Gantt-
ütemezés. 

O 

Projekt objektum - 
tulajdonságnézetek 

Egyéni 
nézet 

Módosult a Pénzügyi összegzés és a Beállítások aloldal. A 
Pénzügyi összegzés aloldalon látható a nyolc új mező: Tervezett 
tőkeköltség, Tervezett tőkeköltség %, Tervezett működési 
költség, Tervezett működési költség %, Költségvetési tőkeköltség, 
Költségvetési tőkeköltség %, Költségvetési működési költség és 
Költségvetési működési költség %. A Tervezett költség és a 
Költségvetési költség mező csak olvasható. A Beállítások oldalon 
szerepel a Hozzá nem rendelt feladatok kizárása az 
időjelentésekből és a Költségtípus mező. 

O 

Program - listanézet Egyéni 
nézet 

A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik.  A Program oszlop most 
hivatkozásként működik a program tulajdonságlapjára. Az 
oszlopok sorrendje a következő: Irányítópult hivatkozás, 
Program, Alprojektek hivatkozás, Állapotjelentés hivatkozás, 
Gantt hivatkozás, Dokumentumok hivatkozás, Menedzser, Szint, 
Indítás, Befejezés és Gantt-ütemezés. 

O 
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Név Típus Leírás Művelet 

Projektjeim - 
listanézet 

Egyéni 
nézet 

A Tulajdonságok ikon helyére az Irányítópult ikon került, amely a 
projekt irányítópultjára hivatkozik. A Projekt oszlop most a 
projekt tulajdonságlapjára mutató hivatkozásként működik. Az 
oszlopok sorrendje a következő: Irányítópult hivatkozás, Projekt, 
Szint, Állapot hivatkozás, Csapat hivatkozás, Gantt hivatkozás és 
Dokumentumok hivatkozás. 

O 

Szolgáltatás 
objektum listanézet 

Egyéni 
nézet 

Ebből a nézetből eltávolítottuk a Tulajdonságok ikont.  A 
Szolgáltatás oszlop a szolgáltatás tulajdonságlapjára mutató 
hivatkozásként működik. 

O 

Szolgáltatás 
objektum - 
tulajdonságnézetek 

Egyéni 
nézet 

Módosult a Szolgáltatás összegzése, a Pénzügyi összegzés és a 
Beállítások aloldal. A Szolgáltatás összegzése aloldalon látható a 
Munkavégzési állapot keresőmező. A Pénzügyi összegzés 
aloldalon látható a nyolc új mező: Tervezett tőkeköltség, 
Tervezett tőkeköltség %, Tervezett működési költség, Tervezett 
működési költség %, Költségvetési tőkeköltség, Költségvetési 
tőkeköltség %, Költségvetési működési költség és Költségvetési 
működési költség %. A Tervezett költség és a Költségvetési 
költség mező csak olvasható. A Beállítások oldalon szerepel a 
Számlázási pénznem és a Költségtípus mező. 

O 

Állapotjelentés 
alobjektum 
tulajdonságok nézet 

Egyéni 
nézet 

A létrehozási nézetben kötelezőként szerepelt a Projektvezető 
mező, de nem fogadott el semmilyen értéket. Ennek 
következtében nem lehetett új állapotjelentést létrehozni. Az 
elvégzett javítás következtében nem jelenik meg a 
Projektmenedzser mező. 

O 

Feladat objektum - 
tulajdonságnézetek 

Egyéni 
nézet 

Módosult a Beállítások allap. A Beállítások allap tartalmazza a 
Költségtípus mezőt. 

O 
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Frissítés PMO v3.0 verzióról Release 3.1 verzióra 

Ha telepítette a PMO v3.0 verziót és a PMO Release 3.1 verzióra frissít, akkor a 
Bővítmény részletek oldal megjeleníti a nem alkalmazott elemeket. Az állapotuk Frissítés 
kész jelzéssel jelenik meg. Sok esetben azért jelenik meg egy elemnél a Frissítés kész 
jelzés, mert az elemhez tartozó frissítés megtalálható az új bővítményverzióban. 

A következő táblázat egy olyan forgatókönyvet mutat be, amelyben a PMO v3.0 verzió 
teljes körűen telepítésre és alkalmazásra került az összes egyedi nézettel együtt, majd 
frissítették a PMO Release 3.1 verzióra. Az elemek sorrendje a táblázatban a Bővítmény 
részletek oldalon megjelenített azonos sorrendet tükrözi. Az egynél több függőséggel 
rendelkező elemek másolatban szerepelnek a táblázatban, szintén tükrözve 
megjelenésüket a Bővítmény részletek oldalon.  

Fontos! Érdemes a táblázatot áttekintenie, mert ismerteti a Frissítés kész állapottal 
rendelkező bővítményelemek alkalmazására vonatkozó, ajánlott műveleteket. 
Meghatározza, hogy a frissítések alkalmazása erősen ajánlott, ajánlott vagy opcionális. 

 

A következő mezők jelennek meg a táblázatban: 

Név 

Mutatja az elem nevét, és megegyezik a Bővítmény részletek oldalon található 
névvel. 

 

Típus 

Mutatja az elem típusát, és megegyezik a Bővítmény részletek oldalon található 
típussal. 

Értékek: Objektum, Keresés, Oldal, Lap, Portlet, Lekérdezés, Egyéni nézet, Menü, 
Csoport, Projekt, Folyamat, Szerep és Jelentés/munka 

 

Leírás 

Ismerteti a frissítést, és rövid magyarázatot ad az alkalmazás indokáról. 
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Művelet 

Mutatja az elemen elvégzendő műveletet. 

Értékek: 

■ SR – A frissítés erősen ajánlott. Kötelező alkalmazni. 

■ R – A frissítés ajánlott. Célszerű alkalmazni.  

■ O – A frissítés opcionális. Javasoljuk, hogy telepítse a frissítést, kivéve, ha 
módosított egyedi nézetekkel vagy elemekkel rendelkezik, és nem kívánja a 
módosításait felülíratni. Ha nem alkalmaz egy nézetfrissítést, olvassa el a 
változások ismertetését, és esetleg manuálisan végezze el a módosításokat a 
konfigurált nézetekben. 

Fontos! Vizsgálja meg, hogy milyen beállításokat végzett az elemeken, mielőtt 
alkalmazza azokat. A módosított elemek alkalmazása esetén felülírja a korábbi 
beállításokat. 

 

Név Típus Leírás Művelet 

ODF.NSQL.COP.
PRJPENDINGES
TIMATES.RECO
MMEND_CHAN
GE_ETC_HRS_S
L 

Keresés Az ETC növekedése/csökkenése oszlopban levő megjelenítési 
megfeleltetés a Függőben lévő becslések ellenőrzése portletben hibás 
volt. Kijavításra kerültek, így zöld jelzőlámpa esetén „ETC csökkenése”, 
piros jelzőlámpa esetén „ETC növekedése” üzenetet jelenítenek meg. 

SR 

Aktuális 
problémák 
listázása 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés különböző táblázatokat ér el az 
azonos eredmények jobb teljesítménnyel történő elérése érdekében.  

SR 

Problémák 
listája 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés különböző táblázatokat ér el az 
azonos eredmények jobb teljesítménnyel történő elérése érdekében. 

SR 

Áttekintés Oldal A Problémák és Kockázatok lap, ami az Áttekintés oldal része, 
módosításra került, így a Problémakezelés portletet teljes méretben 
jeleníti meg. Mivel az egyik lapján ez a módosítás történt, az Áttekintés 
oldal Frissítés kész állapottal jelenik meg. 

O 

Általános Lap A Problémák és Kockázatok lap, ami az Áttekintés oldal része, 
módosításra került, így a Problémakezelés portletet teljes méretben 
jeleníti meg. Mivel az Áttekintés oldal egyik lapján ez a módosítás 
történt, az Általános lap Frissítés kész állapottal jelenik meg. 

O 

Támogató Lap A Problémák és Kockázatok lap, ami az Áttekintés oldal része, 
módosításra került, így a Problémakezelés portletet teljes méretben 
jeleníti meg. Mivel az Áttekintés oldal egyik lapján ez a módosítás 
történt, a Támogató lap Frissítés kész állapottal jelenik meg. 

O 
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Név Típus Leírás Művelet 

Projekt KPI-k 
szervezeti 
struktúra 
szerint 

Lekérdez
és 

A lekérdezés már nem készít duplikált dimenzióadatokat a projektnek a 
szervezeti struktúra legfelső szintjéhez történő társításakor. 

SR 

Projektütemezé
s 

Portlet Nincs változás a funkciókban. A Clarity v13.1 verzióban egy belső mező 
(osztálykód) eltávolításra került. Ennek következtében az eltávolítás 
ebből a portletből is szükséges. 

R 

Projekt 
tervezett 
költsége 

Portlet Nincs változás a funkciókban. A Clarity v13.1 verzióban egy belső mező 
(osztálykód) eltávolításra került. Ennek következtében az eltávolítás 
ebből a portletből is szükséges. 

R 

Portfólió 
irányítópult 

Lap A Problémák és Kockázatok lap, ami az Áttekintés oldal része, 
módosításra került, így a Problémakezelés portletet teljes méretben 
jeleníti meg. Mivel az Áttekintés oldal egyik lapján ez a módosítás 
történt, a Portfólió irányítópult lap Frissítés kész állapottal jelenik meg. 

O 

Program 
irányítópult 

Lap A Problémák és Kockázatok lap, ami az Áttekintés oldal része, 
módosításra került, így a Problémakezelés portletet teljes méretben 
jeleníti meg. Mivel az Áttekintés oldal egyik lapján ez a módosítás 
történt, a Program irányítópult lap Frissítés kész állapottal jelenik meg. 

O 

ODF.NSQL.COP.
PROGRAMSCHE
DULEDASHBOA
RD.SCHEDULE_
SL 

Keresés Az Ütemezés oszlop megjelenítési megfeleltetése a Program ütemezési 
irányítópult portletben hibás volt. Javításra kerültek, így % helyett 
napokat jelenítenek meg. 

SR 

PM riasztások Lap A Problémák és Kockázatok lap, ami az Áttekintés oldal része, 
módosításra került, így a Problémakezelés portletet teljes méretben 
jeleníti meg. Mivel az Áttekintés oldal egyik lapján ez a módosítás 
történt, a PM riasztások lap Frissítés kész állapottal jelenik meg. 

O 

Aktuális 
problémák 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés különböző táblázatokat ér el az 
azonos eredmények jobb teljesítménnyel történő elérése érdekében. 

SR 

Projektmenedz
ser ütemezési 
irányítópultja 

Portlet A portlet a Nyitva időbevitelhez oszlopot már képként jeleníti meg, és a 
% Befejezve oszlop jobbra van igazítva. Ezek konfigurálható oszlopok, 
amelyek az alapértelmezett elrendezésben nem jelennek meg. 

R 

Projektmenedz
ser 
költségeinek és 
ráfordításainak 
irányítópultja 

Portlet A portlet már tartalmazza az Alprojekt oszlop ikont, ami jelzi, ha a 
projekt egy alprojekt.  

R 

Problémák és 
kockázatok 

Lap Teljesítménybeli okokból a Problémakezelés portlet ezen az oldalon 
már nem a Kockázatkezelés portlet felett, hanem teljes méretben 
jelenik meg. Mindkét portlet továbbra is elérhető és kijelölhető a 
legördülő listából.  

R 
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Név Típus Leírás Művelet 

Kockázatkezelé
s 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés különböző táblázatokat ér el az 
azonos eredmények jobb teljesítménnyel történő elérése érdekében. 

SR 

Problémakezel
és 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés különböző táblázatokat ér el az 
azonos eredmények jobb teljesítménnyel történő elérése érdekében. 

SR 

Befektetések Portlet A Portfólió portlet már úgy van konfigurálva, hogy az eredményeket 
előbb a jóváhagyási állapot (Jóváhagyásjelző) szerint, csökkenő 
sorrendben, majd másodszor a befektetés neve szerint, emelkedő 
sorrendben rendezze. 

R 

Pénzügyek Portlet A Portfólió portlet már úgy van konfigurálva, hogy az eredményeket 
előbb a jóváhagyási állapot (Jóváhagyásjelző) szerint, csökkenő 
sorrendben, majd másodszor a befektetés neve szerint, emelkedő 
sorrendben rendezze. 

R 

Befektetés 
Gantt-
diagramja 

Portlet A Portfólió portlet már úgy van konfigurálva, hogy az eredményeket 
előbb a jóváhagyási állapot (Jóváhagyásjelző) szerint, csökkenő 
sorrendben, majd másodszor a befektetés neve szerint, emelkedő 
sorrendben rendezze. 

R 

Tőke - kiadás 
varianciája 
időszakonként 

Portlet A Portfólió portlet már úgy van konfigurálva, hogy az eredményeket 
előbb a jóváhagyási állapot (Jóváhagyásjelző) szerint, csökkenő 
sorrendben, majd másodszor a befektetés neve szerint, emelkedő 
sorrendben rendezze. 

R 

Tőke - kiadás 
időszakonként 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés átírásra került és új 
adatbázisnézeteket ér el az azonos eredmények jobb teljesítménnyel 
történő elérése érdekében. 

SR 

Portlet 
pénzügyi 
időszak típusa 

Keresés A Tőke - kiadás időszakonként lekérdezés alkalmazásához alkalmaznia 
kell a Portlet pénzügyi időszak típusa keresést is. Erre azért van 
szükség, mert a lekérdezés és a keresés között függőség áll fenn. A 
keresés egy új értéket – 13 időszak – is tartalmaz, ami a Tőke - kiadás 
varianciája időszakonként portletekben az Időszaktípus szűrő egyik 
beállításaként választható ki. 

SR 

Tőke - kiadás 
költségvetése 
és előrejelzése 

Portlet A Portfólió portlet már úgy van konfigurálva, hogy az eredményeket 
előbb a jóváhagyási állapot (Jóváhagyásjelző) szerint, csökkenő 
sorrendben, majd másodszor a befektetés neve szerint, emelkedő 
sorrendben rendezze. Ezen felül, a Költségvetés-előrejelzés var. (tőke), 
a Költségvetés-előrejelzés var. (kiadás) és a Költségvetés-előrejelzés 
var. (összesen) oszlopok jelzőlámpa-képek helyett már értékeket 
jelenítenek meg. 

R 

Tőke - kiadás 
költségvetése 
és előrejelzése 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés átírásra került és új 
adatbázisnézeteket ér el az azonos eredmények jobb teljesítménnyel 
történő elérése érdekében. 

SR 
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Név Típus Leírás Művelet 

Tőke - kiadás 
időszakonként 

Portlet A Portfólió portlet már úgy van konfigurálva, hogy az eredményeket 
előbb a jóváhagyási állapot (Jóváhagyásjelző) szerint, csökkenő 
sorrendben, majd másodszor a befektetés neve szerint, emelkedő 
sorrendben rendezze. 

R 

Tőke - kiadás 
időszakonként 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés átírásra került és új 
adatbázisnézeteket ér el az azonos eredmények jobb teljesítménnyel 
történő elérése érdekében. 

SR 

Portlet 
pénzügyi 
időszak típusa 

Keresés A Tőke - kiadás időszakonként lekérdezés alkalmazásához alkalmaznia 
kell a Portlet pénzügyi időszak típusa keresést is. Erre azért van 
szükség, mert a lekérdezés és a keresés között függőség áll fenn. A 
keresés egy új értéket – 13 időszak – is tartalmaz, ami a Tőke - kiadás 
időszakonként portletben az Időszaktípus szűrő egyik beállításaként 
választható ki. 

SR 

Fő 
teljesítményind
ikátorok 

Portlet A Portfólió portlet már úgy van konfigurálva, hogy az eredményeket 
előbb a jóváhagyási állapot (Jóváhagyásjelző) szerint, csökkenő 
sorrendben, majd másodszor a befektetés neve szerint, emelkedő 
sorrendben rendezze. 

R 

Költség és 
ráfordítás - 
teljesítmény  

Portlet A Portfólió portlet már úgy van konfigurálva, hogy az eredményeket 
előbb a jóváhagyási állapot (Jóváhagyásjelző) szerint, csökkenő 
sorrendben, majd másodszor a befektetés neve szerint, emelkedő 
sorrendben rendezze. 

R 

Költség és 
ütemterv 
áttekintés 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés különböző táblázatokat ér el az 
azonos eredmények jobb teljesítménnyel történő elérése érdekében. 

SR 

Ütemterv és 
haladás 

Lekérdez
és 

A lekérdezés már tartalmazza a Folytatódó állapotú projekteket is, ha a 
projekteket a Jóváhagyva állapot szerint szűri, összhangban más Clarity 
szűrőkkel. 

SR 

Befektetés 
erőforrás-
hasznosítása 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés már tartalmazza a Folytatódó 
állapotú projekteket is, ha a projekteket a Jóváhagyva állapot szerint 
szűri, összhangban más Clarity szűrőkkel. 

SR 

Projektmutatók Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés különböző táblázatokat ér el az 
azonos eredmények jobb teljesítménnyel történő elérése érdekében. 

SR 

Állapotjelentési 
mutatók 

Lekérdez
és 

A szervezeti struktúra szűrő már a Szervezeti struktúra - projektszűrő 
tallózása funkciót használja, amely a projektekkel társított szervezeti 
egységeket listázza, az összes szervezeti egységet listázó 
szervezetistruktúra-szűrő tallózás helyett. Tartalmazza az Aktív, Sablon 
és Program szűrőbeállítások módosításait is. Ezek már a Portlet Igen 
vagy Nem kereséshez vannak társítva. 

SR 

Tényadatok 
tranzakciótípus 
szerint 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés az erőforrás-szintű 
részösszegszámításokhoz is tartalmaz javításokat, és megjeleníti a 
kisbetűs karaktereket tartalmazó projektazonosítók adatait. 

SR 
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Név Típus Leírás Művelet 

Projekt 
baseline-ok 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások.  SR 

Csapat 
kapacitása 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. SR 

Problémák 
prioritás szerint 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés különböző táblázatokat ér el az 
azonos eredmények jobb teljesítménnyel történő elérése érdekében. 

SR 

Megvalósulási 
érték elemzése 
fázis szerint 

Portlet A Tervezett érték (BCWS), Megvalósulási érték (BCWP), Tényleges 
költség (ACWP) és Költségvariancia (CV) oszlopok formázása most már 
két tizedeshelyet jelenít meg. 

R 

Megvalósulási 
érték elemzése 
fázis szerint 

Lekérdez
és 

Tartalmazza az Aktív, Sablon és Program szűrőbeállítások módosításait. 
Ezek már a Portlet Igen vagy Nem kereséshez vannak társítva. 

SR 

Projektelemzés Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. SR 

Befektetés 
erőforrás-
hasznosítása 

Lekérdez
és 

Teljesítményjavítások. A lekérdezés már tartalmazza a Folytatódó 
állapotú projekteket is, ha a projekteket a Jóváhagyva állapot szerint 
szűri, összhangban más Clarity szűrőkkel. 

SR 

Projektéletciklu
s felülvizsgálata 

Portlet A portlet már úgy van konfigurálva, hogy az eredményeket WBS-
sorozat fázis szerint rendezze. 

R 

Projektéletciklu
s felülvizsgálata 

Lekérdez
és 

A lekérdezés már zöld jelzőlámpát jelenít meg, ha egy fázis létezik a 
projektben és nincs késésben.  

SR 

Költségterv 
objektum - 
tulajdonságnéz
etek 

Egyéni 
nézet 

A Clarity v13.1 verzióban, ha költségvetési terv létrehozásához 
pénzügyi tervet nyújt be, egy új benyújtási lehetőség is rendelkezésére 
áll, amely lehetővé teszi a korábban létrehozott költségvetési tervvel 
való egyesítést vagy annak cseréjét. Ez a nézet már tartalmazza a 
Benyújtási lehetőség mezőt. 

O 

Főkönyvi 
allokáció 
objektum - 
Tartozásszabály
ok szűrő nézet 

Egyéni 
nézet 

Ez a nézet az 1. felhasználói értéket kétszer jelenítette meg. Kijavításra 
került, így az 1. felhasználói értéket és a 2. felhasználói értéket jeleníti 
meg. 

O 

Projekt 
objektum - 
tulajdonságnéz
etek 

Egyéni 
nézet 

A Projektösszegzés és az Üzleti stratégiához igazodás aloldalak 
módosításra kerültek. A Projektösszegzés aloldal tartalmazza az új 
Munka állapota és Állapotjelentés keresőmezőt. Az Üzleti stratégiához 
igazodás aloldal tartalmazza a négy új portfólió-kategorizálási 
keresőmezőt.  

O 

Állapotjelentés 
alobjektum 
lista nézet 

Egyéni 
nézet 

Az Állapotjelentés alobjektum már tartalmazza a Jelentés állapota 
mezőt annak azonosításához, hogy az állapotjelentés vázlat vagy 
végleges verzió-e. A listanézet módosításra került, hogy tartalmazza a 
Jelentés állapota mezőt. 

O 
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Név Típus Leírás Művelet 

Állapotjelentés 
alobjektum 
szűrő nézet 

Egyéni 
nézet 

Az Állapotjelentés alobjektum már tartalmazza a Jelentés állapota 
mezőt annak azonosításához, hogy az állapotjelentés vázlat vagy 
végleges verzió-e. A szűrőnézet módosításra került, hogy tartalmazza a 
Jelentés állapota mezőt. 

O 

Állapotjelentés 
alobjektum 
tulajdonságok 
nézet 

Egyéni 
nézet 

Az Állapotjelentés alobjektum már tartalmazza a Jelentés állapota 
mezőt annak azonosításához, hogy az állapotjelentés vázlat vagy 
végleges verzió-e. A tulajdonságok nézet módosításra került, hogy 
tartalmazza a Jelentés állapota mezőt. 

O 
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